



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2025年6月7日 星期六

农历乙巳年五月十二

HEZE DAILY 第10308期 今日四版



山河新闻二维码

## 习近平向波兰当选总统纳夫罗茨基致贺电

新华社北京6月6日电 2025年6月6日，国家主席习近平致电卡罗尔·纳夫罗茨基，祝贺他当选波兰共和国总统。

习近平指出，波兰是最早承认并同新中国建交的国家之一。中波两国传统友好，互为全面战略伙伴。建交76年来，两国坚持相互尊重、平等相待，各领域互利合作成果丰

硕。面对变乱交织的国际形势，中国和波兰作为友好伙伴，应进一步深化政治互信，加强战略沟通。我高度重视中波关系发展，愿同纳夫罗茨基总统一道努力，推动中波全面战略伙伴关系持续稳定发展，造福两国人民，为世界注入更多稳定性和确定性。

# 习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

## 王沪宁蔡奇陪同接受拜见

新华社北京6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模，努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛，在促进民族团结、宗教和顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达，介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他在各方面取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱教光荣传统，坚决维护祖国统一和民族团结。

在学业上潜心精进，不断深化宗教修学，提高宗教造诣，加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为，为推动铸牢中华民族共同体意识、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律，带头守法持戒，涵养优良品德和高尚情操。

班禅表示，一定牢记习近平总书记谆

教诲，以十世班禅大师为榜样，坚定拥护中国共产党领导、坚决维护祖国统一和民族团结。继续精进学修，不断提高宗教学识和综合素质，为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰参加活动。



近日，大唐山东郓城630°C国家电力示范项目建设现场，各项工作正在稳步推进。

该项目作为国家重点项目承担着“国家新材料生产应用示范平台”建设任务，截至目前，国产马氏体耐热钢的二次高温再热器集箱完成吊装，1号机组总体进度完成66.8%。

通讯员 梁楷文 记者 孙涛 摄



## 大唐山东郓城630°C国家电力示范项目稳步推进

### 重点项目巡礼

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
当好全面深化改革排头兵

# 从“请进来”到“走出去”的单县农机

## ——记江华机械的转型升级高质量发展之路

“前两天，我们刚和一家从事俄罗斯跨国贸易的公司达成了初步合作意向。”近日，在单县东城街道，山东江华机械制造有限公司(以下简称“江华机械”)副总经理张顺说。在他旁边，一台台等待发货的“惠沣牌”大型智能农机整齐排列，其中不少农机身上的铭牌以英文书写。

从最初引进国外技术，到如今自主研发“走出去”，产品出口至多个国家，江华机械的这一跨越用了5年时间。

从钢结构到智慧农机的跨

步转型

曾经，江华机械在装配式建筑钢结构生产领域占据了一席之地。然而，随着行业发展趋势的转变，传统钢结构业务面临的竞争日益“白热化”。

“农业现代化进程的加速，使得智慧农机市场展现出巨大的潜力。”张顺告诉记者，单县周边覆盖了全国约70%的粮食主产区，区位优势显著。

2020年，江华机械毅然踏上转型之路，将目光投向专业智能化农业机械的研发制造领域。

转型之初，江华机械面临着技术匮乏的难题。为了快速提升自身的技术水平，

企业采取了“请进来”的策略。“当时，我们购买国外的零部件，边学习边组装。”张顺说，在引入国外技术的过程中，他们并非简单地照抄照搬，而是注重消化吸收和再创新。

江华机械组建了一支50人的技术研发团队，对国外先进技术进行深入研究和分析，并结合国内农业生产的实际需求和特点，进行了一系列的改进和优化。通过这种方式，江华机械不仅提高了产品的适应性和实用性，还为后续的自主研发奠定了坚实的基础。

靠自主知识产权走向国际市场

要保持竞争力，就必须拥有核心技术，实现自主研发。转型以来，江华机械持续加大研发投入力度，专注于智慧农机的技术创新。

研发团队日夜奋战，不断攻克技术难题，并深入田间地头，了解农民的实际需求和使用反馈，将这些信息融入产品研发。经过多年努力，江华机械在智慧农机领域终于取得了重大突破。

“580S梭式换挡传动箱是国内独创；高端智能大喂入量联合多功能收获机可

并没有停下前进的脚步。为了进一步提升企业的核心竞争力，江华机械加大了研发投入，并持续推进智能化改造。近两年来，江华机械进行了大型农机装备的智能化改造，引入了先进的自动化生产设备和数字化管理系统。“智改数转”使得企业生产效率大幅提高，产品质量更加稳定。

与此同时，江华机械的创新步伐也未曾停歇。“通过县里的人才引进项目和科技项目，我们与中国农业大学、天津大学等高校建立了深度合作关系，并引入了国内外的农机行业高端专家。”张顺表示，在创新驱动下，企业发展更加迅速。

从“请进来”到“走出去”，短短五年时间，江华机械实现了从追随者到同行者的华丽转身，成为智慧农机领域的一颗“新星”。

“目前，我们的产品和技术已经达到国内领先水平。”张顺说，公司计划在未来进一步丰富和完善产品线，陆续开发不低于10款符合市场定位的新机型，进一步扩大市场份额和产品知名度，努力发展成为农机行业的头部企业，成为国内外驰名的农

机品牌。

记者 马源勋

促进民营经济高质量发展

## 市安委会(扩大)会议召开

本报讯(记者 张啸)6月6日，市安委会(扩大)会议召开。市委副书记、市长、市安委会主任李春英出席会议并讲话，市领导臧伟、王昌华、张鹏、肖友华、冯艳丽、杨新胜、朱中华、耿振华，市政府秘书长刘芙蓉参加会议。

李春英指出，要充分认清当前安全生产的严峻形势，明晰各方责任，采取有力措施，排查化解安全风险，消除监管盲区，确保隐患早发现、早处置、早消除。要坚持“问题导向、有解思维”原则，突出重点、抓住关键，深入开展安全隐患起底式、地毯式排查整治，下大力气做好安全监管、责任明晰、应急救援知识和演练、生产安全事故处理警示教育等10个方面全覆盖。

李春英强调，市级层面要制定每个领域的专业标准、专业要求，县区层面要

负责具体执行和抓落实，确保“10个全覆盖”内容落到实处。要聚焦重点领域和关键环节，压实企业主体责任，加大对“小散乱污”、化工、有限空间作业等重点领域整治力度，坚决守牢安全生产底线。要坚持“目标任务、具体方法、全程调度”三管齐下，加大干部轮训和企业员工培训力度，全面提升落实“10个全覆盖”的工作能力，切实解决安全生产“末端冰冻”问题。

李春英要求，要压实各方责任，抓好动态督查检查，严把时间要求、质量要求、责任要求，系统开展好隐患排查整治，确保“10个全覆盖”目标任务真正落地见效，不断提升本质安全水平。

会上传达了《全市安全生产隐患排查整治行动方案》，部分县区和市直部门的负责同志作了发言。

## 祝洪新篆书作品展开展

本报讯(记者 王浩)6月6日，由吉林省书法家协会、菏泽市文学艺术界联合会、吉林市文学艺术界联合会和曹州书画院主办的“静凝铁骨照眼明——祝洪新篆书作品展”在曹州书画院开展。市政协主席王卫东出席开幕式并宣布展览开幕，市人大常委会副主任孔祥岩参加开幕式。

祝洪新是中国书法家协会会员，中国书法家协会篆书委员会七、八届委员，

中国文字博物馆书法艺术委员会委员，吉林省书法家协会篆书委员会主任。其篆书以铁线篆为核心，融合了传统技法、学术考据与哲学思考，在规整中见灵动，理性中蕴诗性，既传承古代篆书的深厚底蕴，又开拓当代篆书创作新路径，堪称篆书艺术“承原致新”的生动范例。

据了解，此次展览共展出作品35幅，将持续至6月20日。

## 聂元科到定陶区郓城县调研

本报讯(记者 黄啟峰)6月6日，市委副书记聂元科到定陶区、郓城县调研乡村富民产业发展和“三夏”生产工作。副市长、郓城县委书记杨新胜参加郓城县有关活动。

在定陶区，聂元科走进半堤镇农产品加工冷藏车间和刘平坊村、孙堂村就业帮扶车间，听取冷藏车间建设情况汇报，详细了解就业帮扶车间运营管理、用工、收益等情况，强调要切实提高就业帮扶车间规范化管理和服务水平，发挥好带动群众就业增收的作用。在郓城县，聂元科先后察看了张营街道农产品展销中心项目和刘一村、曹庄村就业帮扶车间，

指出要重视乡村振兴衔接资金的使用效益，积极引进有市场前景、能带动就业、经济效益好的乡村富民产业项目，吸纳更多群众就业，助力乡村产业振兴。

当前正值夏收关键时期，聂元科强调，要抢抓农时做好服务，全力组织好农机作业，强化安全防火措施，努力实现颗粒归仓、丰收到手。

调研期间，聂元科还随机入户走访群众，了解他们住房、收入等生产生活情况，要求当地党委政府关心关注低收入人群，加强动态监测，及时落实帮扶措施，守好守牢不发生规模性返贫的底线。

## 我市三个产业集群入选省级特色产业集群名单

本报讯(记者 李若生)6月3日，省工业和信息化厅公示2025年度山东省特色产业集群名单。我市牡丹区牡丹(芍药)深加工特色产业集群、曹县橡胶及助剂特色产业集群、鲁西南新区汽车智能核心零部件特色产业集群成功入选。

据悉，产业集群是促进中小企业高质量发展的重要组织形式，是产业链供应链的重要组成部分，对推进产业协作和资源共享、产学研协同创新、提高产

业组织效率、带动区域经济增长具有重要作用。

近年来，我市聚焦培育壮大特色产业，在牡丹(芍药)深加工、橡胶助剂、汽车装备制造等领域持续发力，取得显著成效。尤其在牡丹产业方面，催花牡丹和芍药鲜切花畅销市场，牡丹特色产业已成功跻身山东省十强产业“雁阵形”集群，昔日的“富贵之花”正日益绽放为带动发展的“产业之花”“富民之花”。

## 第三轮中央生态环境保护督察在山东

### 中央第三生态环境保护督察组向山东省转办第十批群众信访举报件涉及菏泽市有关情况

本报讯(记者 孔博)6月6日，中央第三生态环境保护督察组向山东省转办第十批群众信访举报件，涉及我市6件。

其中，东明县1件，鲁西南新区1件，巨野县1件，郓城县1件，鄄城县2件。

本批转办的信访件，涉及生态环

境问题6个，其中，生态问题1个、大气问题1个、水污染问题1个、土壤问题3个。

上述信访件已全部转交各有关县(区)办理。按照中央第三生态环境保护督察组要求，整改和处理情况将及时向社会公开。

## 中央第三生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间：2025年5月27日—6月27日

受理电话：0531-51770733

受理举报信箱：济南市A240号邮政专用邮箱

受理举报电话时间：8:00—20:00